

## ZAPISNIK

sa **15. redovne sjednice** Općinskog vijeća Općine Karojba održane dana **21. ožujka 2024. godine** u prostorijama Općine Karojba s početkom u 18,03 sati.

*Prisutni vijećnici:* Sanja Mališa, Dalen Bertoša, Saša Ivančić, Alen Rosić, Denis Koraca, Petar Selar i Matija Kuzma.

*Odsutni vijećnici:* Tihomir Radoslav i Sara Kuzma, opravdali su svoj izostanak.

*Osim članova Vijeća sjednici prisustvuju:* Marko Lakošeljac - Općinski načelnik, Iskra Jeličić Gojtan - Pročelnica Jedinog upravnog odjela i Marinela Mikolić – Administrativna tajnica – računovodstvena referentica.

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Karojba (dalje: Vijeće), Sanja Mališa (dalje: predsjednica Vijeća) utvrđuje da sjednici Vijeća prisustvuje 7 vijećnika što znači da postoji potreban kvorum za pravovaljano odlučivanje. Predsjednica Općinskog vijeća Općine Karojba otvara rad sjednice, pozdravlja sve prisutne te predlaže sljedeći

## DNEVNI RED

- Verifikacija Zapisnika sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Karojba

1. Prijedlog Odluke o prihvaćanju polugodišnjeg izvješća o radu općinskog načelnika Općine Karojba za razdoblje srpanj - prosinac 2023. godine,
2. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopuni odluke o plaći i ostalim pravima Općinskog načelnika Općine Karojba,
3. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinom upravnom odjelu Općine Karojba;
4. Prijedlog Odluke o prijenosu prava vlasništva na nekretnini za izgradnju uređaja za pročišćavanje otpadnih voda naselja Karojba,
5. Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi,
6. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopunama odluke o grobljima,
7. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopuni odluke o visini naknade za dodjelu grobnog mjesta na korištenje na neodređeno vrijeme i druge naknade,
8. Prijedlog Odluke o donošenju Procjene rizika od požara i tehnološke eksplozije za Općinu Karojba i Plana zaštite od požara za Općinu Karojba,
9. Prijedlog Odluke o provedbi postupka jednostavne nabave,
10. Pitanja vijećnika.

Od 7 nazočnih vijećnika, Vijeće sa 7 glasova „ZA“ prihvaća predloženi Dnevni red.

Od 7 nazočnih vijećnika, Vijeće sa 7 glasova „ZA“ verificira Zapisnik sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Karojba.

### Ad – 1.

Općinski načelnik obrazlaže *Prijedlog Odluke o prihvaćanju polugodišnjeg izvješća o radu općinskog načelnika Općine Karojba za razdoblje srpanj - prosinac 2023. godine.*

U drugoj polovici 2023. godine završen je projekt obnove Županijske ceste u naselju Močibobi, djelomične izgradnje kanalizacijskog sustava naselja Karojba i obnove vodovodnog ogranka sa izgradnjom nogostupa i javne rasvjete. Završena je po ugovoru kompletna zamjena javne rasvjete na području Općine Karojba (374 zamijenjena rasvjetna tijela). Završena je druga faza obnove Općinske zgrade s uređenjem pripadajućeg parkirališta.

Završena je i druga faza obnove stare škole u Motovunskim Novakima. Obnovljen je potporni zid u naselju Karojba - 1. faza. Izvršena je obnova podloge na malonogometnom terenu u sportskom centru Pilati. Obnovljeni su dijelovi vodovodnih ogranaka u naselju Močitada i Kamena Vas, u sklopu toga preasfaltirana je i cjelokupna dionica. Ukrašeni su zvonici u Karojbi i Motovunskim Novakima prilikom božićnih blagdana. Odobrena su sredstva od strane nacionalnog plana oporavka i otpornosti za izgradnju kanalizacijskog sustava naselja Karojba 2. faza u iznosu od 2.753.654,31 EUR sa postotkom sufinanciranja od 90%, naš udio je 10% odnosno 275.365,43 EUR. Odobrena su sredstva u iznosu od 30.000,00 EUR od MRRFEU za obnovu stare škole u Motovunskim Novakima. Od strane Istarske županije za obnovu fasade općinske zgrade dobili smo 25.000,00 EUR, a dobivena je i pravomoćna građevinska dozvola za rekonstrukciju i izgradnju dječjeg vrtića u Karojbi. Radovi koji nam predstoje su uređenje 2. kata i prizemlja općinske zgrade, uređenje okoliša škole u Motovunskim Novakima te postavljanje ograde na potpornom zidu u Karojbi.

*Predsjednica Vijeća* otvara raspravu.

*Vijećnik Alen Rosić* komentira da je građevinska dozvola za rekonstrukciju izgradnje dječjeg vrtića bila tek nedavno objavljena na oglasnoj ploči na odsjeku za urbanizam u Pazinu.

*Općinski načelnik* odgovara da je dokumentacija bila predana u listopadu 2023. godine, dozvola je dobivena u prosincu, čekala se samo pravomoćnost, uglavnom, dozvola je dobivena.

*Vijećnik Alen Rosić:* „Dobili smo financiranje za dokumentaciju ili za izgradnju?“

*Općinski načelnik* odgovara da smo dobili financiranje za izgradnju jaslica, a za dokumentaciju smo financiranje dobili za osnovnu školu. Troškovnici su preveliki u odnosu na dobivena sredstva koja nam prema procjeni pokrivaju cca. 30% cjelokupne investicije dogradnje vrtića. Sada nam slijedi istraživanje tržišta, raspisivanje nabave s iznosom koji imamo u proračunu i prikupljanje ponuda. Rok korištenja sredstava nam je do 11.03.2026. godine.

*Predsjednica Vijeća* daje točku 1. na glasanje.

Od 7 nazočnih vijećnika, Vijeće sa 7 glasova „ZA“ usvaja Prijedlog Odluke o prihvaćanju polugodišnjeg izvješća o radu općinskog načelnika Općine Karojba za razdoblje srpanj - prosinac 2023. godine.

## **Ad – 2.**

Pročelnica Jedinog jedinog upravnog odjela obrazlaže *Prijedlog Odluke o izmjenama i dopuni odluke o plaći i ostalim pravima Općinskog načelnika Općine Karojba.*

Predlaže se izmjena koeficijenta za obračun plaće Općinskog načelnika, sa 3,70 na 4,26. Osnovica za obračun plaće iznosi 516,29 eura (sukladno Odluci o visini osnovice za obračun plaće državnih dužnosnika iz 2014. godine), te bi s navedenom izmjenom bruto plaća iznosila 2.199,40 eura, u odnosu na dosadašnju u iznosu od 1.910,27, što je uvećanje od 15%.

Od posljednje izmjene koeficijenta Općinskog načelnika do danas prihodi poslovanja znatno su uvećani, odnosno prihodi poslovanja Općine Karojba 2021. godine iznosili su 508.771,41 euro, 2022. godine 799.223,08 eura te 2023. godine 1.185.823,98 eura. Ukupni prihodi i primici proračuna za 2023. godinu iznosili su 1.635.705,14 eura.

Predlaže se povećanje iznosa za topli obrok sa 66,37 eura na 100,00 eura. Dana 08. siječnja 2024. godine Općinski načelnik donio je Odluku o utvrđivanju visine stalnog dodatka na plaću za topli obrok za službenike Jedinog jedinog upravnog odjela Općine Karojba u visini od 100,00 eura mjesečno, sukladno posljednjim izmjenama Pravilnika o porezu na dohodak koji predviđa od 1.1.2024. godine mogućnost isplate novčane paušalne naknade za podmirivanje troškova prehrane do visine 100,00 eura mjesečno neoporezivo. Navedenom izmjenom Odluci o plaći i ostalim

pravima Općinskog načelnika usklađuje se navedena novčana naknada sa naknadom koju primaju službenici JUO.

Predlaže se određivanje prava na sistematski zdravstveni pregled jednom godišnje. Općinski načelnik je dana 11. ožujka 2024. godine donio Odluku o pravu službenika JUO na dodatno zdravstveno osiguranje sa uključenim sistematskim pregledom jednom godišnje. Za pravo Općinskog načelnika na navedeno postavljen je upit Povjerenstvu za odlučivanje o sukobu interesa, te je povjerenstvo o navedenom raspravilo na sjednici 15. ožujka 2024. godine. Kao dužnosnik, Općinski načelnik nema pravo na dodatno zdravstveno osiguranje, no na sistematski zdravstveni pregled ima ukoliko je navedeno određeno u Odluci o plaći i ostalim pravima, odnosno ako mu navedeno pravo odobri Općinsko vijeće.

*Predsjednica Vijeća* otvara raspravu.

*Vijećnik Alen Rosić* komentira da ima jako puno ograničenja glede naknada i prava načelnika.

*Pročelnica Jedinственog upravnog odjela* odgovara da smo o pravima dužnosnika koji svoju dužnost obavljaju profesionalno zatražili mišljenje Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa te da smo prije sjednice dobili njihovo detaljno pojašnjenje na čak 4 stranice, tako da smo sigurni da su predložene stavke odluke u skladu sa zakonskom regulativom. *Vijećnik Alen Rosić* zamolio je da mu se proslijedi na uvid odgovor Povjerenstva. *Pročelnica Jedinственog upravnog odjela* odgovara da će mu dokument biti proslijeđen.

*Predsjednica Vijeća* daje točku 2. na glasanje.

Od 7 nazočnih vijećnika, Vijeće sa 7 glasova „ZA“ usvaja Prijedlog Odluke o izmjenama i dopuni odluke o plaći i ostalim pravima Općinskog načelnika Općine Karojba.

### **Ad – 3.**

Pročelnica Jedinственog upravnog odjela obrazlaže *Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinственom upravnom odjelu Općine Karojba.*

Predlaže se izmjena koeficijenata službenika JUO Općine Karojba, i to za Administrativnog tajnika – računovodstvenog referenta, sa 2,40 na 2,80 (sa 1.162,66 eura bruto na 1.356,43 eura bruto – uvećanje od 16%), za Višeg stručnog suradnika za računovodstvo i financije, sa 2,60 na 3,30 (sa 1.259,54 eura bruto na 1.598,65 eura bruto – uvećanje od 27%), za Višeg stručnog suradnika za gospodarstvo, komunalne poslove i društvene djelatnosti, sa 2,40 na 3,00 (sa 1.162,66 eura bruto na 1.453,32 eura bruto – uvećanje od 25%) i za Pročelnika JUO, sa 3,50 na 3,90 (sa 1.695,54 eura bruto na 1.889,32 eura bruto – uvećanje od 11%). Osnovica za obračun plaća iznosi 484,44 eura. Sukladno Zakonu o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi masa sredstava za plaće zaposlenih ne smije iznositi više od 18% prihoda poslovanja jedinice ostvarenih u godini koja prethodi godini izrade proračuna. Navedenih 18% prihoda za Općinu Karojba iznosi 156.220,93 eura (ostvareni prihodi poslovanja u 2023. godini iznose 1.185.823,98 eura, te umanjeno za prihode ostvarene s osnove dodatnog udjela u porezu na dohodak za financiranje decentraliziranih funkcija 7.275,02, pomoći 309.392,65, donacije 1.262,27, osnovica za izračun navedenih prihoda iznosi 867.894,04 eura). U proračunu za 2024. godinu imamo predviđenu ukupnu masu sredstava za plaće u iznosu od 101.425,00 eura, što je 11,69 % prihoda. U proračunu je osigurano dovoljno sredstava i sa primjenom navedenih povećanja, i uz izračun neto plaća trenutno zaposlenih.

Nakon kraćih komentara *predsjednica Vijeća* daje točku 3 na glasanje.

Od 7 nazočnih vijećnika, Vijeće sa 7 glasova „ZA“ usvaja Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Karojba.

#### **Ad – 4.**

Općinski načelnik obrazlaže *Prijedlog Odluke o prijenosu prava vlasništva na nekretnini za izgradnju uređaja za pročišćavanje otpadnih voda naselja Karojba.*

Radi se o čestici koja je predmet izgradnje pročištača otpadnih voda, a koja je svojedobno bila otkupljena za tu svrhu, sada smo došli do faze da su ugovori o izgradnji potpisani. Službeni investitor je Usluga odvodnja d.o.o. kao isporučitelji javne odvodnje. Isto tako, oni trebaju imati pravo građenja na toj čestici, odnosno u svom vlasništvu kako bi mogli održavati / servisirati. Prenosimo im pravo vlasništva dok Ugovor traje, do 31.12.2026. kao formalni preduvjet realizacije projekta kanalizacije.

*Vijećnik Alen Rosić* se nadovezuje s komentarom za navedeni teren, kada smo ga kupili bio je u poljoprivrednom zemljištu, sada je u prostornom planu tamo predviđen pročištač, može li ga procjenitelj procijeniti na višu vrijednost, čudi da ova posebna namjena ne mijenja njegovu vrijednost.

*Općinski načelnik* rezimira da se treba vezati na procjenu sudskog vještaka, a on nekretninu procjenjuje sada, radi same izgradnje.

*Predsjednica Vijeća* daje točku 4 na glasanje.

Od 7 nazočnih vijećnika, Vijeće sa 7 glasova „ZA“ usvaja Prijedlog Odluke o prijenosu prava vlasništva na nekretnini za izgradnju uređaja za pročišćavanje otpadnih voda naselja Karojba.

#### **Ad – 5.**

Općinski načelnik obrazlaže *Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi.*

Predmetna čestica nalazi se u Škropetima, dio je ogranka nerazvrstane ceste NC5019, a u naravi radi se o dvorištu. Vlasnik okolnih čestica u više je navrata pitao kako se ta čestica može otkupit. Kada su se sprovedeli elaborati nerazvrstanih cesta, zatražili smo mišljenje odvjetnice.

*Vijećnik Alen Rosić* komentira da su uvijek odbijali skidanje javnog dobra.

*Općinski načelnik* nastavlja kada se vodi kao nerazvrstana cesta vodi se kao javno dobro u općoj uporabi u vlasništvu Općine Karojba. Odobrit će se ukidanje statusa javnog dobra jer je Općina Karojba upravitelj nerazvrstanih cesta. Po ukidanju statusa, vlasnik postaje Općina Karojba. Vlasnik čestica javnog dobra je Republika Hrvatska, a upravitelji smo mi.

*Predsjednica Vijeća* daje točku 5. na glasanje.

Od 7 nazočnih vijećnika, Vijeće sa 7 glasova „ZA“ usvaja Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi.

#### **Ad – 6.**

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela obrazlaže *Prijedlog Odluke o izmjeni i dopunama odluke o grobljima.*

Predlaže se izmjena odluke o grobljima na način da uprava groblja ne naplaćuje naknadu za izdavanje suglasnosti za postavljanje nadgrobnog spomenika, te se predlaže dopuna na način da se grobna mjesta na mjesnim grobljima na području Općine Karojba ne mogu dodijeliti na korištenje na neodređeno vrijeme ukoliko je broj grobnih mjesta raspoloživih za dodjelu manji od pet. Uprava groblja određuje koja su grobna mjesta raspoloživa sukladno odredbama Odluke.

Na mjesnom groblju Karojba trenutno ima raspoloživih grobnih mjesta, zbog novog dijela i novo uređenih grobnih mjesta, dok na mjesnim grobljima Motovunski Novaki i Rakotule nema raspoloživih grobnih mjesta. Preuzimanjem upravljanja groblja ustvrdilo se da Usluga d.o.o. kao uprava groblja nije do sada pristupila prekapanju napuštenih grobova kako bi se pokušao riješiti navedeni problem. Sukladno zakonskim propisima i Odluci o grobljima Općine Karojba, grobno mjesto za koje godišnja grobna naknada nije plaćena 10 godina smatra se napuštenim i može se ponovno dodijeliti na korištenje ali tek nakon proteka 15 godina od posljednjeg ukopa u grob. Namjeru prekapanja napuštenih grobova Uprava groblja dužna je objaviti preko sredstava javnog informiranja ili na drugi pogodan način, najmanje šest mjeseci prije prekapanja. Trenutno je cilj utvrditi koja grobna mjesta ispunjavaju navedene uvjete i pristupiti prekapanju, ali prije toga treba nedvojbeno utvrditi postojanje navedenih uvjeta i gdje je moguće, kontaktirati dosadašnje vlasnike. Trenutna je procjena da bi se sa navedenim moglo „osloboditi“ 5 do 7 grobnih mjesta u Motovunskim Novakima i Rakotulama.

Propisivanjem uvjeta da se grobna mjesta ne mogu dodijeliti na neodređeno vrijeme ako je broj raspoloživih grobnih mjesta manji od pet, osigurava se da se, nakon što se stvore nova „slobodna“ grobna mjesta, ta grobna mjesta ne rasprodaju, odnosno dodjele na korištenje na neodređeno vrijeme, već da budu slobodna kako bi se u slučaju smrti mještana koji nemaju osiguran grob, isti mogli pokopati na svoje mjesno groblje.

Budući da nije bilo komentara *predsjednica Vijeća* daje točku 6. na glasanje.

Od 7 nazočnih vijećnika, Vijeće sa 7 glasova „ZA“ usvaja Prijedlog Odluke o izmjeni i dopunama odluke o grobljima.

#### **Ad – 7.**

Pročelnica Jedinственог управног одјела образлаже *Prijedlog Odluke o izmjenama i dopuni odluke o visini naknade za dodjelu grobnog mjesta na korištenje na neodređeno vrijeme i druge naknade.*

Svi iznosi u stavku 1. članka 2. ostaju neizmijenjeni, no u odluci od 22. prosinca 2023. godine nejasno su bili definirani popusti, odnosno pozivalo se na nepostojeću točku, te se radi jasnoće tumačenja odluke mijenja cijeli stavak, sa točnim pozivanjem na alineje i točke. Također, kod naknade za grobno mjesto u prvoj alineji, stajalo je kako popust ostvaruju „osobe koje imaju stalno prebivalište na području Općine Karojba najmanje posljednjih 10 godina i nasljednici prvog nasljednog reda posljednje ukopane osobe u tom grobnom mjestu (djeca i supružnici)“, te se predlaže brisanje „nasljednici prvog nasljednog reda posljednje ukopane osobe u tom grobnom mjestu (djeca i supružnici)“

Predlaže se brisanje članka 3. koji je predviđao kako su korisnici grobnog mjesta na neodređeno vrijeme na ovom dijelu groblja u Karojbi dužni su izvršiti jednokratnu uplatu naknade za uređenje grobnog mjesta u visini od 265,45 eura, što je bilo propisano Zaključkom Općinskog poglavarstva Općine Karojba od 29. listopada 2008. godine (KLASA: 363-02/08-01/05, URBROJ: 2163/08-01-01-08-1).

Predlaže se dodavanje novog stavka 3. u članak 4. koji glasi: „Visina naknade iz st. 1. ovog članka uvećava se za 50% za sve korisnike koji nemaju prebivalište na području Općine Karojba, a za 100% za sve korisnike koji nemaju prebivalište u Republici Hrvatskoj.“. Navedeno povećanje je bilo propisano u Odluci o visini naknade za dodjelu grobnih mjesta na trajno korištenje iz 2002. godine, te se na ovaj način Odluka usklađuje sa dosadašnjim postupanjem.

*Vijećnik Alen Rosić* skreće pažnju na omašku u pisanju u Odluci prilikom navođenja broja, tj. godine službenih novina. U Odluci je naveden br. SN 66/24., a trebalo bi biti SN 66/23.

*Pročelnica Jedinственог управног одјела* zahvaljuje na ispravci, korigirat ćemo dokument prije objave.

*Predsjednica Vijeća* daje točku 7. na glasanje.

Od 7 nazočnih vijećnika, Vijeće sa 7 glasova „ZA“ usvaja Prijedlog Odluke o izmjenama i dopuni odluke o visini naknade za dodjelu grobnog mjesta na korištenje na neodređeno vrijeme i druge naknade.

#### **Ad – 8.**

Pročelnica Jedinственог управног одјела obrazlaže *Prijedlog Odluke o donošenju Procjene rizika od požara i tehnološke eksplozije za Općinu Karojba i Plana zaštite od požara za Općinu Karojba.*

Predlaže se donošenje Odluke o donošenju Procjene rizika od požara i tehnološke eksplozije za Općinu Karojba i Plana zaštite od požara za Općinu Karojba, izrađenog od ovlaštene Ustanove za obrazovanje odraslih DEFENSOR, Zagrebačka 71, Varaždin, u skladu sa Zakonom o zaštiti od požara i propisima donesenim na temelju zakona. Javno savjetovanje je obavljeno, nismo primili niti jedan upit.

*Predsjednica Vijeća* daje točku 8. na glasanje.

Od 7 nazočnih vijećnika, Vijeće sa 7 glasova „ZA“ usvaja Prijedlog Odluke o donošenju Procjene rizika od požara i tehnološke eksplozije za Općinu Karojba i Plana zaštite od požara za Općinu Karojba.

#### **Ad – 9.**

Pročelnica Jedinственог управног одјela obrazlaže *Prijedlog Odluke o provedbi postupka jednostavne nabave.*

Predlaže se donošenje Odluke o provedbi postupka jednostavne nabave. Sukladno čl. 15. Zakona o javnoj nabavi pravila, uvjete i postupke jednostavne nabave utvrđuje naručitelj općim aktom, uzimajući u obzir načela javne nabave te mogućnost primjene elektroničkih sredstava komunikacije.

Predlaže se provedba postupaka jednostavne nabave na način da se:

- nabava radova, roba i/ili usluga procijenjene vrijednosti manje od 5.000,00 eura provodi izdavanjem narudžbenice jednom gospodarskom subjektu,
- nabavu roba i/ili usluga procijenjene vrijednosti jednake i veće od 5.000,00 eura do 20.000,00 eura pokreće se slanjem Zahtjeva za dostavu ponude
- postupak jednostavne nabave usluga procijenjene vrijednosti jednake ili veće od 20.000,00 eura bez PDV-a do 26.540 eura bez PDV-a za robu i usluge te do 66.360,00 eura bez PDV-a za radove provodi se slanjem Poziva za dostavu ponuda na adrese minimalno tri gospodarska subjekta, uz propisane iznimke.

*Vijećnik Alen Rosić* pita mijenjamo li odluku samo zbog eura, te može li se promijeniti rok za dostavu ponude na minimalno 7 dana? Za dosadašnji rok od 3 dana smatra da je prekratak.

*Pročelnica Jedinственог управног одјela* odgovara da je promjena zbog povećanja pragova, imali smo za 80.000,00 kuna zahtjev za dostavu ponude, iznad toga do pragova na tri adrese, a za narudžbenice do 20.000,00 kuna. Što se tiče roka za dostavu ponuda, prijedlog je 3 dana jer je to minimalni rok, a procjena potrebnog vremena za dostavu ponude se vrši ovisno o predmetu nabave. Ako se procijeni da je kompliciraniji troškovnik može se staviti i više dana. Kada se šalje zahtjev na tri adrese, rok za dostavu ponude je od 8 do 15 dana. Vodili smo se prema načelima javne nabave prilikom sastavljanja ove odluke.

*Predsjednica Vijeća* daje točku 9. na glasanje.  
Od 7 nazočnih vijećnika, Vijeće sa 7 glasova „ZA“ usvaja Prijedlog Odluke o provedbi postupka jednostavne nabave.

#### **Ad – 10.**

Pitanja vijećnika.

*Saša Ivančić* pita ako ne dobijemo povratno 3 ponude, ne možemo ići u realizaciju javne nabave?

*Općinski načelnik* odgovara da možemo ako imamo jednu valjanu ponudu. Evaluaciju propisuje stručnjak za javnu nabavu prema potrebama investitora, presudno je iskustvo stručnjaka i cijena. Na nekim projektima važnije je iskustvo stručnjaka i reference nego li cijena (npr. projektiranje škole, projekt kanalizacije i sl.).

*Alen Rosić* komentira da već mjesec dana ne radi kompletna rasvjeta u Močibobi.

*Općinski načelnik* odgovara da nemamo informaciju o tome jer do sada nismo dobili nikakvu prijavu te da će se provjeriti situacija na terenu. Moguće je da su isključili na nekoliko dana kada su radili optiku.

*Alen Rosić* postavlja pitanje za kanalizaciju u Novakima i Škropetima preko IVS-a, kakva je trenutna situacija?

*Općinski načelnik* odgovara da je sve predano na građevinsku dozvolu. Plan je da bi se krajem godine raspisala javna nabava i da se 2025. godine započne s radovima. Više smo za to da se odmah raspiše za svih 5 faza za Novake i Škropete pa da se automatski javi veća korporacija i to odradi u kontinuitetu do kraja u naredne dvije godine, a ne fazno jer će se odužiti. No odluka je na njima.

*Alen Rosić* nastavlja s pitanjem postoji li šansa da se postave ležeći policajci na županijskoj cesti u Škropetima, u Katunu su stavljeni.

*Općinski načelnik* odgovara da ta dionica kroz Škropete nije u našoj nadležnosti, već je pod upravom ŽUC-a, dok je Grad Pazin još prije preuzeo upravljanje nad cestom koja prolazi kroz Katun, odnosno nad svim okolnim cestama koje pripadaju području grada Pazina.

Sjednica Općinskog vijeća završila je u 19,20 sati.

KLASA: 024-03/24-01/01

URBROJ: 2163-20-02/02-24-3

Karojba, 21. ožujka 2024.

Zapisnik vodila:  
**Marinela Mikolić**

Predsjednica Općinskog vijeća  
Općine Karojba  
***Sanja Mališa, v.r.***